
РОСА-ФАРМ. Аюрведичні препарати преміум класу.
Київ, вул. Михайлівська, 24-А. Відкрито з 10:00 до 18:00 щодня.
Телефони: +380932173134, +380670070108, +380671600108.
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Паста з горіхів Арахісу з медом та Керобом Еколія 200 грам
https://rosa-pharm.com/uk/shop/ecoliya-pasta-iz-orehov-arahisa-s
-medom-i-kerobom/
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ПАСТА З ГОРІХІВ АРАХІСУ З МЕДОМ ТА КЕРОБОМ
ЕКОЛІЯ 200 ГРАМ
SKU: 1752
Ціна: 98 грн 

Введення в раціон пасти арахісу служить ефективною профілактикою
серцево-судинних захворювань, цукрового діабету, онкології та
раннього старіння. Регулярний прийом пасти з арахісу покращує
склад крові, сприяє зростанню та оновленню клітин, зниженню маси
тіла (при фізичних навантаженнях). Клінічно підтверджено
покращення пам'яті та уваги, а також підвищення порога слухової
чутливості.

Категорія: Паста

ПАСТА З ГОРІХІВ АРАХІСУ З МЕДОМ ТА КЕРОБОМ 200 ГРАМ

Паста (урбеч) із сирого арахісу з медом та керобом. Натуральний високопротеїновий енергетичний продукт. Не
містить загусників, консервантів та інших добавок.
При виробництві пасти сировина не піддається термічній обробці. Тому в ній збережені всі вітаміни, мінерали та
ферменти живого арахісу.

Властивості. Арахісова паста містить ненасичені жирні кислоти, білок (до 30%), вітаміни: В1, В3, В6, В9, Е, РР,
макроелементи: магній, калій, фосфор, мікроелементи: залізо, цинк, мідь, марганець, активні біологічні речовини, в
т.ч. поліфеноли.

Введення в раціон пасти арахісу служить ефективною профілактикою серцево-судинних захворювань, цукрового
діабету, онкології та раннього старіння.

Регулярний прийом пасти з арахісу покращує склад крові, сприяє зростанню та оновленню клітин, зниженню маси
тіла (при фізичних навантаженнях). Клінічно підтверджено покращення пам'яті та уваги, а також підвищення
порога слухової чутливості.

Зберігання. Зберігати в прохолодному темному місці в щільно закритій банку. Термін придатності – 12 місяців. Після
розкриття банки зберігати пасту в холодильнику.
Фасівка. Скляні банки об'ємом 200 мл.

https://rosa-pharm.com/uk/catalog/produkty-pitaniya/bakaleya/pasta/

